



# Skiveegnens Lærerforening

Skive d. 11. maj 2020

## KREDSSTYRELSESMØDE Torsdag den 7. maj 2020 kl. 14.30 – 16 Virtuelt møde

Mødeleder: JEJE

Afbud:

| Dagsorden:   | Referat:  |
|--|---|
| <b>1. Godkendelse af referat</b>   | Godkendt  |
| <b>2. Meddelelser</b><br>a. Formanden/Næstformanden<br>b. Andre  | JEJE orientering om:<br>- Ny computer til kontoret<br>- Ny leder på Krabbeshus Heldagsskole. Jakob H. O. tiltræder per 1./8.. Administrativ forflyttelse.<br>- Lene B. V. konstitueret leder på Ådalskolen<br>- ILHA på kontoret fra mandag d. 11. maj.<br>b:<br>- BS: <ul style="list-style-type: none"><li>• Krabbeshus og ansættelse</li><li>• Nye retningslinjer SST og kredsudsendelse</li></ul> |
| <b>3. Møder</b><br>- 1. maj<br>- KMV-A 4./5.<br>- JEKV/JEJE<br>-   | Møder:<br>- 1. maj: <ul style="list-style-type: none"><li>• Afholdt virtuelt</li></ul> - JEKV/JEJE: <ul style="list-style-type: none"><li>• Forflyttelser</li><li>• Lokalaf tale:<ul style="list-style-type: none"><li>❖ Forhandlergruppemøde</li></ul></li></ul>   |
| <b>4. Skive Kommune</b><br>- Fælles-MED<br>- Hoved-MED<br>- Forflyttelser<br>- Budget 2021<br>-  | Skive Kommune:<br>- Fælles-MED dagsorden: <ul style="list-style-type: none"><li>• Evaluering forflyttelser</li><li>• Status på corona</li><li>• Registrering af fravær</li><li>• Etablering af jobbank</li><li>• Pauser</li><li>• Budget</li><li>• Strukturdebat</li><li>• Frivillighedsbank</li></ul> - Hoved-MED: <ul style="list-style-type: none"><li>• Intet til referat</li></ul>               |
| <b>5. KS</b><br>- Covid-19: <ul style="list-style-type: none"><li>• Genåbning</li><li>• Nye vejledninger</li></ul> - Periodeforhandlinger: <ul style="list-style-type: none"><li>• status</li></ul> - Kommunikation: | KS:<br>- Covid-19: <ul style="list-style-type: none"><li>• Genåbning</li><li>• Status</li></ul> - Periodeforhandlinger: <ul style="list-style-type: none"><li>• Kredsformandsmøde:<ul style="list-style-type: none"><li>❖ 113 deltagere</li></ul></li></ul>   |

|  |   |
|--|---|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ringemøde opsamling</li> <li>• TR-møde 14./5. Form mm?</li> </ul> <p>- Skoleårets planlægning:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Status</li> </ul> <p>- Reception LPR</p> <p>-</p> | <ul style="list-style-type: none"> <li>❖ Orientering fra ABC</li> <li>• Nyt kredsformandsmøde d. 13. maj</li> </ul> <p>- KMF-F:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Periodeforhandlinger</li> </ul> <p>- Ringemøder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Gode samtaler</li> <li>• TR-møde? <ul style="list-style-type: none"> <li>❖ Ny dato d. 20./5.?</li> <li>❖ Virtuelt møde?</li> </ul> </li> </ul> <p>- Skoleårets planlægning:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Forhandlergruppemøde indenfor en 14 dages tid.</li> </ul> <p>- LPR reception:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Udsat</li> </ul> |
| <p><b>6. Næste KS-møde d. 14./5.:</b></p> <p>-</p>   | <p>Næste KS:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kredsformandsmøde d. 13./5.</li> <li>- Møde JEJE/JEKV</li> <li>- Minireception LPR</li> <li>- Skoleårets planlægning</li> <li>- Forhandlergruppemøde</li> <li>- Periodeforhandlinger</li> <li>- TR-møde d- 20./5.?</li> <li>- Ringemøde</li> </ul>  |
| <p><b>7. Eventuelt</b></p> <p>-</p>  | <p>Evt.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Intet til referat</li> </ul>  |

**Bobleliste:**

- Frivillighedspolitik
- Ressourcetildelingsmodel

Jesper Jeppesen, Kredsformand